Весенний тур.                     ТРИДЦАТЫЙ ТУРНИР ГОРОДОВ

6-8  кл.,          базовый вариант       1 марта  2009 г.

Итог подводится по трем задачам, по которым достигнуты наилучшие результаты.                          

Баллы за пункты одной задачи суммируются
	Баллы
	Задачи
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	1. Боря стал подряд записывать натуральные числа 1234567891011121314…. Определите, какая из последовательностей цифр: (11111), (2009), (2010) будет записана Борей первой, какая – второй и какая  – третьей. 
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	2.а) В выпуклом 13-угольнике проведены все диагонали. Прямая пересекает 13-угольник, но не проходит через его вершины. Докажите, что прямая пересекает четное число диагоналей.

  б) В выпуклом 2009-угольнике проведены все диагонали. Прямая пересекает 2009-угольник, но не проходит через его вершины. Докажите, что прямая пересекает четное число диагоналей.
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	3. Среди любых десяти из шестидесяти ребят найдутся трое одноклассников. Докажите, что среди всех них найдутся 15 одноклассников.

	2
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	4. Один человек в конце каждого месяца подсчитывал свой доход или убыток за месяц  и записывал это число в тетрадь.

  а) Могло ли в течение года у этого человека быть так, что по итогам работы за любые пять подряд идущих месяца у него была бы прибыль, а по итогам всего года у него был бы убыток?

  б) Могло ли в течение года у этого человека быть так, что по итогам работы за любые пять подряд идущих месяца у него была бы прибыль, а по итогам работы за любые девять месяцев у него был бы убыток?
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	5. Володя хочет сделать набор кубиков одного размера и написать на каждой грани каждого кубика по одной цифре так, чтобы можно было из этих кубиков выложить любое 5-значное число. Какого наименьшего количества кубиков ему для этого хватит? (Цифры 6 и 9 при переворачивании  не превращаются друг в друга.)


